

В числе крупнейших достижений назван спуск на воду ледостойкой самодвижущейся платформы «Северный полюс» в декабре 2020 года. Платформа позволит продолжить регулярные исследования природной среды Центральной Арктики, приостановленные в 2013 году вместе с проектом дрейфующих экспедиций «Северный полюс». Проект ледостойкой платформы разрабатывался в сотрудничестве Росгидромета, КБ «Вымпел», АО «Адмиралтейские верфи» и ААНИИ. На борту судна будет до 20 лабораторий различного назначения, где смогут работать 30 ученых.

Подробнее: <https://sdelanounas.ru/blogs/138582/>